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Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob 

a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP 

– Juliana Veronese Viecelli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alber-

to Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – 

João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Pre-

sidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a sessão. Em seguida, passou-se para 

o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador Luciano Contini. Após, não 

houve o Expediente do Executivo. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicação nº 

065 a mesma foi lida e encaminhada para conhecimento das autoridades competentes. Em 

seguida, o Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização 

de um pequeno intervalo. Reiniciando a sessão, passou-se para o Grande Expediente, onde 

fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) - Vamdemir Pilatti Saudou a todos os pre-

sentes e iniciou falando que achou interessante uma noticia que ouviu que no Estado e até fora 

do Rio de Janeiro serão cobradas multas para as pessoas que não organizam seu lixo, acha 

importante e correto, pois os municípios estão gastando o dinheiro que é de todos, não seria 

necessário se cada um teria o compromisso de organizar seu lixo, certamente enxugaria a má-

quina de pagar pessoas para limpar todo dia e, empresas que recolhem o mesmo. Refere-se 

que não seja, mas levar para o nosso município, é uma visão que dentro do mesmo, cada um 

fazendo sua parte no trabalho, os funcionários e toda população, terá um retorno em sobra de 

dinheiro e em todos os setores. Os municípios maiores estão tendo que cobrar uma coisa que é 

desnecessária e a população acha que não é certo, se cada um fizer sua parte, terá um bom 

resultado. Estava vendo que em Porto Alegre o pessoal quer transporte gratuito e vai aumentar 

a gasolina, mas não é certo, se aumentar a gasolina terá outros setores que irá mudar, uma 

coisa tapa o buraco da outra, nosso município é pequeno e se cada um de nós levarmos para 

as famílias que se organizem em todos os setores certamente terá retorno.   Comentou que 

Educação vem de casa e conhecimento vem das escolas, temos que diferenciar as situações, 

por trás disso tem situações que envolvem dinheiro para ter lucro.  Temos aqui professores, 

sabemos que hoje só estão criando órgãos..., não sei até que ponto vai chegar, não vão dar a 

volta, não é contra as coisas do município, qualquer situação que precisa é necessário, cada 

dia se vê leis novas, às vezes o fundamental não é isso, só estão tapando buraco de uma coisa 

que não vai  dar resultado nenhum. 2) - Paulo A. Benini – Saudou a todos os presentes e disse 

que veio a tribuna reforçar ao pedido feito na Indicação para colocar uma placa proibindo o es-

tacionamento no horário escolar em frente a Escola Estadual, pois está ocorrendo sempre, foi 

comentado há alguns anos atrás e pintaram de amarelo. Conversou com a Brigada, e disseram 

que não podem fazer nada, pois não tem placa e sem a mesma não adianta pintar de amarelo.  
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O mesmo pedido foi feito na administração passada, e nada foi feito. Ontem às 17h15min tinha 

carros estacionados e, uma empresa teve que estacionar no meio da rua atrapalhando o trânsi-

to, um carro que estava atrás teve que entrar a esquerda, podendo ocasionar acidentes, espera 

que seja feito.   Comentou que o colega Oscar já fez uma indicação e hoje foi procurado (Paulo) 

por algumas pessoas solicitando que seja colocado o BTI, pois tem muitos mosquitos borrachu-

dos, espera que seja colado imediatamente.  3)- Fabiano Sabei falou que teve o privilegio de 

levar a secretária Analice no curso de transparência no Executivo e Legislativo e também parti-

cipou e foi muito proveitoso. Parabenizou a comunidade de Linha Brasília pela organização do 

Filó Italiano que ocorreu no último sábado. Ontem participou da reunião junto com o Prefeito 

sobre o PPCI - plano de prevenção contra incêndios, com todos representantes das comunida-

des no salão da Sede, o mesmo foi muito elogiado por ser modelo em segurança e estar total-

mente equipado. Conversou com o Marcelo referente ao BTI o mesmo comentou que queria 

colocar logo, mas o Prefeito pediu para esperar os outros municípios para largar tudo junto. O 

BTI já foi comprado e está ali. Passou-se para a Ordem do dia: Ata Nº 28 foi aprovada por una-

nimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. O presidente colocou a 

disposição o Relatório de Gestão Fiscal 3º bimestre de 2013 para quem quiser analisar. Convi-

dou para participarem do Seminário de orientação ao Legislativo Municipal nos dias 22/08 ou 

05/09 no TCE em Porto Alegre e Audiência Pública para debate da implantação da ferrovia Nor-

te e Sul no dia 23/08 na Câmara de Vereadores de Caxias do Sul. E, ofício comunicando libera-

ção de recursos de R$ 200.000,00 para aquisição de uma pá carregadeira do programa Pronat-

desenvolvimento sustentável de territórios rurais. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais 

a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente Sessão, 

da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presi-

dente e 1º Secretária assinada. 

 

Luciano Contini  
    Presidente. 

Adriana Rossi Mattei  
1º Secretária 
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